

感恩的足跡· · · · ·

走過，必留下足跡。醫院如同一本大藏經，經中述說著生老病死的故事，也訴說著拔苦予樂的過程，在大醫王及白衣大士辛勤地照料下，患者從苦與痛的邊緣走出，而在走出病苦的那一瞬間，心中的感激非筆墨形容，而此一單元將患者及其家屬心中的感恩之情記錄下來，成為一個又一個的「感恩的足跡」。

雷射美容中心陳淑枝，醫護人員有專業素養，服務親切，禮貌周到，可作為表率。雷射美容中心確需有專人為患者詳細的解說，非常之好。

文/許女士

阿彌陀佛，感謝王副院長立信先生及廖醫生義堂先生，及和藹可親的六西護理站全體人員。有護理人員：蘇芬蘭、蘇雅慧、曾沙倫、張巧君，書記員蔣翠娥、李明俐、孫家琪、蘇曉琪、黃椿藿、林憶姍、許耀儀、張靜雯、黃麗麟、吳文文、徐小花等人細心照顧，使本人病情進步神速。在此非常感謝他們的辛勞。

文/林先生

蘇芬蘭小姐小姐待人親切，因我先生年老血管較硬不好打，但他以很好的經驗和細心，很輕易達成，在打點滴的時候，他隨時不忘細心探視，使我們深深感恩。

文/趙太太

在我兩次住院做化療期間，李啓誠醫師、王淑惠、才菁瑤、王翠蘭、游千代、曾巧君、陳盈如這一群人間的菩薩，對我極盡關心與照顧。他們不僅為人和善、有耐心，只要身體稍有不適，他們會立刻處理，這對病人是非常重要的。在我住院期間，非常愉快，就連實習的小護士都能令我開懷的笑。我是一個多有福報的人啊！有這群專業的醫護人員的照顧與祝福，我沒有好好活著，那就愧對他們了，我要向他們說「謝謝！！我太愛你們了！」

文/王先生

消保會張先生來電表示，有一民眾王先生於本院住院期間，受到醫護人員的照顧，以及社福室潘國揚組長的關心，特致電表達感恩之意。

文/張先生

郭漢崇醫師，時間過的真快，當您的病人三年多了，這三年來病情時好時壞，心情也隨著病情起起落落。好幾次有自殺念頭，因為這種病太折磨人了，讓我本來美麗的人生變成黑白的世界。郭醫師，您一直是我的希望，希望您能治好我，而您也發揮了專業，用心治療我，在此時，感恩您的用心之外，也感謝您對我的體諒，您是我從小到大，除了我父親以外，最偉大、最好、醫術高明的醫生。因為父親是醫官(軍醫)，所以我了解當一位盡責又醫術高明、不在乎病患及朋友是否有錢與否的醫師真的不多了，您是我敬重的人。這三年多有您照顧，我真的銘感五內，只希望您除了照顧病患外，也要多多珍惜自己的身體，因為您是很多人的希望，也是我的希望。加油，我永遠支持您。

註：郭醫師，您在我心中是個敬重的醫師，從始至今沒改變過。

文/李小姐

敬愛的合心樓八樓全體醫師護士，大家好：

家母因身體欠安到貴院住院療養，近三個禮拜以來，受到全體醫護人員和慈濟的志工師伯、師姑的照顧與關心，氣色精神都頗有改善。身為家屬，心中實在有說不出的感激。

因為我們不是本地人，我和弟弟都要上班，不能隨時陪伴在家母身邊。幸虧有貴院的照料，讓家母心情愉快，身體安適。在這期間，因為注射藥物過敏，

家母曾二度昏厥且失禁，還好有善心的護士不嫌髒臭，親手為家母洗清、更衣，並告知醫師變更處方，之後的治療過程就順利多了。

而志工的關懷也讓家母感到賓至如歸，心中更踏實自在。同為慈濟的藍衣人，家母也一直樂意施捨與關心別人，即使疾病纏身，心中也還是平靜感恩的。我相信，這是慈濟大愛的精神所帶來的奇蹟、光明與溫暖。

下週一家母就要出院回家了。出院前囑咐我一定要把她的感謝行諸文字，作為美好的見證。

最後，再次由衷感謝全體醫護人員視病如親的高貴情操與高明的專業素養。也感謝志工師伯、師姑的真誠關心，寒冬送暖，彌足珍貴。

敬祝：身體健康 萬事如意

文/胡女士家屬

胡志棠醫師能迅速做出病情判斷，並且做出正確的治療。待人態度溫和，積極關心病患及家屬。謝謝能夠有這麼一位好醫生來治療我父親。

大家辛苦了。也謝謝那些用心照顧我爸爸的可愛護士們。

孫賢斌醫生是大醫王，加護病房的溫小姐及合心六樓的護理小姐是人間活菩薩。有您們的愛心及悉心照顧，使得我能日漸康復。我要在此表示十二萬分的感激之意，謝謝大家。

文/台東市謝先生及女兒